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Циљ предмета 

Циљ студијског предмета „Актуелности у интерној медицини“ је стицање актуелних мултидисциплинарних знања из 
научних области које спадају у домен интерне медицине као што су: кардиоваскуларне болести, плућне болести, 
гастроентеролошке болести, ендокринолошке болести, хематолошке болести, болести бубрега, системске болести везивног 
ткива и др., али исто тако и из области медицине које су саставни и нераздвојни део стручним и научним приступима ових 
области као што су патологија, радиологија, микробиологија са вирусологијом и др.  

Осим омогућавању стицања знања, полазници ће бити оспособљавани да успешно апсолвирају, анализирају и евалуирају 
иновације, идеје и стремљења у поменутим областима, као и да активно учествују сопственим доприносима академској и 
професионалној заједници својим оригиналним истраживачким радом 

Циљ је такође да се полазници, уз коришћење стечених знања и вештина у оквиру овог предмета, као и усвојену 
методологију научног рада током целокупних докторских студија, оспособе да реализују сва неопходна истраживања која 
представљају окосницу докторске дисертације. 
Исход предмета  

Полазници ће бити упознати са актуелним мултидисциплинармни доменима из научних области појединачних грана 
итерне медицине 

Полазници ће бити оспособљени да успешно апсолвирају, анализирају и евалуирају иновације, идеје и стремљења у 
гранама интерне медицине, као и да активно учествују сопственим доприносима академској и професионалној заједници 
својим оригиналним истраживачким радом. 

Полазници ће бити оспособљени да уз коришћење стечених знања и вештина у оквиру овог предмета, као и усвојену 
методологију научног рада током целокупних докторских студија, реализују сва неопходна истраживања која представљају 
окосницу докторске дисертације.  
Садржај предмета 
Teoријска настав 
Теоретски део је конципиран као преглед савремених научних знања из области интерне медицине и обухвата стручне 
садржаје са нарочитим аспектом и нагласком на научним достигнућима. Полазницима ће поред тема које се могу 
дефинисати као најновија достигнућа из стручног и научног домена у појединим областима интерне медицине бити 
презентовани и садржаји који се могу разматрати као иновативни и не у потпуности прихваћеним, као и садржаји који носе 
отворена и још нерешена питања у датим областима. 
- Актуелности у дијагностици и терапији кардиоваскуларних болести. 
- Актуелности у дијагностици и терапији плућних болести. 
- Актуелности у дијагностици и терапији гастроентеролошких болести. 
- Актуелности у дијагностици и терапији ендокринолошких болести. 
- Актуелности у дијагностици и терапији хематолошких болести. 
- Актуелности у дијагностици и терапији болести бубрега, системских болести везивног ткива 

Практична настава 
Практични део се односи на усвајање вештина и знања самосталног конципирања и извођења истраживања у одређеној, 
одабраној области интерне медицине, која ће бити заснована на сопственим могућностима и утемељени на савременим 
научним спознајама добијених током теоретског дела предмета и целокупних докторских студија 
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Допунска 

литература по препоруци ментора 
Број часова  активне наставе Теоријска настава: 60 Практична настава: 45 
Методе извођења наставе: Менторски рад, предавања, вежбе, консултације, дебате и дискусије 
Оцена  знања (максимални број поена 100) 
активност у току предавања: 30 
семинар: 10 
СИР: 30 
писмени испит: 10 
усмени испит: 20 
 


